
Небојша Стефановић: Осумњичени за убиство Ненада и Јасмине Опачић се предозирао у Немачкој, ускоро оптужница у случају фалсификовања личне карте премијеровог брата
четвртак, 02 јул 2015 19:40

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић рекао је да очекује да ће ускоро
бити подигнута оптужница у случају фалсификовања личне карте брата премијера
Александра Вучића, која је злоупотребљена за оснивање фирме Асомакум.

  

  

Одговарајући на питања посланика, Стефановић је рекао да се осумњичени и даље
налазе у притвору и да се истрага приводи крају.

  

Министар је у новембру рекао да је полиција "непобитно утврдила" да је приликом
оснивања предузећа Асомакум коришћена фалсификована лична карта Андреја Вучића,
брата српског премијера.

  

Стефановић је тада казао да су графолози "непобитно утврдили" да је фалсификован
Вучићев потпис, али и да постоји разлика у слици и серијским бројевима на личној карти.

  

"Ту се нећемо зауставити и трудићемо се да разоткријемо ко су особе које су омогућиле
упис у регистре са таквом личном картом", рекао је тада министар.

  

Питање пословања фантомског предузећа Асомакум покренуо је посланик Нове странке
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Зоран Живковић после чега је премијер Александар Вучић казао да је његовом брату
украден идентитет.

  

Полиција је 10. априла ухапсила 11 лица осумњичених да су крађом идентитета
основали седам фантомских фирми, међу којима је и Асомакум. Осумњичени се терете и
за прање новца, као и злоупотребу положаја одговорног лица, чиме су државу оштетили
за најмање 300.000 евра.

  

„ 35.712 људи изразило намеру да тражи азил“

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је данас да је за првих шест
месеци ове године 35.712 имиграната, пре свега из Сирије и Авганистана, изразило
намеру да ће затражити азил у Србији.

  

Стефановић је у Скупштини Србије казао да он још увек нема података колико
збрињавање азиланата кошта Србију.

  

"Немамо података колико нас све то кошта. Србија је 1990-их примила велики број људи
који се налазе у статусу избеглица. И даље имамо огроман притисак и не видимо да ће
се у наредних неколико месеци, па и у наредних неколико година, овај талас миграната
прекинути. Све показује да ће огроман број људи стизати", рекао је Стефановић.

  

Он је казао да је ухапшено више од 7.000 људи који су илегално покушали да пређу
границу, али да "не гаји илузије" да су ухапшен сви они који су покушали да илегално
пређу границу.

  

Стефановић је казао да је проблем што међу мигрантима има оних који не долазе из
ратом захваћених подручја, већ има и оних који долазе из економских разлога, и да "то
Европа мора да реши", јер "Србија не може то сама".
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„ Осумњичени за убиство Опачића се предозирао у Чешкој“

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић рекао је данас да је лице за кога се
сумња да је убио Ненада и Јасмину Опачић, преминуло од предозирања у Чешкој.

  

Он је прецизирао да је убиство брачног пара Опачић расветљено у сарадњи са
криминалистичком полицијом Чешке и Шпаније, коај је учествовала у истрази из
оперативних разлога.

  

"Постоје отисци које смо идентификовали, као и ДНК анализа која је на одећи овог лица
пронађена у Републици Србији", рекао је Стефановић у Скупштини Србије.

  

Према његовим речима, након упоређивања и размене података са партнерским
службама у Чешкој и Шпанији и ово кривично дело је расветљено.

  

Раније данас директор полиције Милорад Вељовић саопштио је да је лице о ком је реч
Јанош Шнајдер.

  

Брачни пар Ненад и Јасмина Опачић убијени су 28. фебруара у Новом Саду. Опачић је
осуђен за више кривичних дела на 14 година затвора и словио је за вођу "ветерничког"
клана, а убијен је заједно са супругом када је био на затворском годишњем одмору.

  

(Бета-Танјуг)

  

 3 / 3


